
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

お知らせ・お願い 

〇水泳学習が始まります 
２日(水)にプール開きを行い、水泳学習をスタ

ートします。今年度は水慣れを目標とし、感染症

対策をとりながら回数を限定しての実施となり

ます。水泳実施日には健康観察カードに記入、押

印を忘れずにお子さんに持たせてください。また

実施予定日には天候に関係なく水泳の用意をお

願いします。 

 

○懇談会について 
６月２８日(月)が１，３，６年生、たんぽぽ学

級、６月２９日(火)が２，４，５年生の懇談会と

なります。５年生は林間学校、６年生はネットト

ラブル防止教室、修学旅行の説明会がありますの

で、ぜひご参加ください。 

 

○硬筆競書会にむけて 
６月１１日(金)の硬筆競書会に向けて、授業や

家庭学習で一生懸命練習しています。 

硬筆に取り組みながら、正しい鉛筆の持ち方、

正しい姿勢、正しい筆順を身に付けさせていきま

す。硬筆保護者公開日は６月２１日（月）、２２

日（火）午後４時～４時３０分です。ぜひご覧く

ださい。 

○交通事故被害者のご家族への援護金のしおり 
 公益信託埼玉県交通安全協議会より援護金の

しおりが届いています。この制度は、交通事故に

より死亡又は重い障害を負った保護者に養育さ

れている児童を対象に、援護金及び援護一時金が

給付されるものです。必要な場合は学校にお問合

せください。 

 

６月の生活目標 

ろう下は静かに右がわを歩こう 

読書のすすめ 
校長 沖田 啓子 

早いもので、来週はもう６月になります。１学期の約半分が過ぎたことになります。毎日元気に 

校して、友達と仲良く、楽しそうに学習している子どもたちの姿、きれいな学校、生活しやすい環境

にするために、黙々と一生懸命に清掃活動に取り組んでいる姿をたくさん見ます。保護者の皆様や地

域の皆様のご支援ご協力の賜です。ありがとうございます。 

 さて、今日は、私が読んで感動した本の中から１冊を紹介します。それは、 

「奇跡の夢ノート」（ＮＨＫ出版）という本です。学校司書の先生から、図書 

室に校長先生の薦める本のコーナーがあるので紹介してください、というお話 

をいただきました。丁度良い機会でしたので、全校朝会でも子どもたちにもこ 

の本の紹介をしました。 

この話は、あるオリンピック選手のお話です。 

今から１３年前の２００８年北京オリンピックにシンクロナイズドスイミング（今は、アーティス 

ティックスイミングと言うようです。）の選手で出場した「石黒由美子」さんが書いた本です。小学校

２年生の時に、石黒さんは交通事故に遭いました。石黒さんが乗っていた車は停車していました。そ

こに猛スピードでの他の車が突っ込んできました。車はぐしゃぐしゃの大事故です。目や鼻の見分け

がつかないほどの傷。頬が耳まで裂け、顔は５４０針、口の中２６０針も縫う７時間の大手術だった

そうです。命が助かったことが奇跡です。体が動かせなくなるかも。歩けなくなるかも。目はかろう

じて無事。ですが、耳は体の平衡感覚を調節する働きがあるのですが、そこが壊れてしまいました。

歩くことはできましたが、まっすぐに歩けなくなってしまったのです。 

そんな、石黒さんは、退院してからシンクロを始めます。泳いでも平衡感覚がないので、真っすぐ 

に泳ぐことができません。他の人からが見たら、おぼれているようにしか見えない状況の女の子が、

オリンピック選手になるという夢・目標を叶えるお話です。小学校 2年生のそんな女の子が、どうや

って夢を実現させたのか･･･。大きな勇気と感動を与えてもらえる本です。少し厚い本ですから、高学

年向きかもしれませんが、もし、読みたいと思う人がいたら、校長室まで借りに来てよいですよと、

子どもたちに伝えました。 

 大沢北小学校には、図書室に本がたくさんあります。本は、自分が知らなかった世界を教えてくれ 

ます。いろいろなことを知るだけでなく、考え方を学び、さらに感動することができます。ある人が 

こう言っています。「あなたを支えているのは、子ども時代の『あなた』です」。ですから小学校期に、 

たくさん良い本と出会ってほしいと思います。 

 大沢北小学校の子どもたちには、どの場に出ても爽やかで、美しい立ち居振る舞いのできる子ども 

たちに育ってほしいと願い、「子どもたちに指導してほしい１０か条」を４月に本校の職員で確認しま 

したが、その１つに読書習慣があります。（「１０か条」の内容紹介はまた次回）６月は、雨が多い時 

期です。また、今まだコロナ禍、不要不急の外出を控えステイホームが続きます。短い時間でもよい 

ので、親子で一緒に読書をする時間（機会）をつくるのもよいかもしれません。 

 保護者の皆様、地域の皆様、引き続きご支援ご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。 

 

～５月の学校生活～ 
 

５月１８日（火）５年ネットトラブル防止教室 

 
越谷市教育センターより清水先生にご来校頂

き、ネットトラブルの防止についてご講義頂き

ました。来月は６年生も実施予定です。 

 

５月１９日（水）交通安全教室１～６年 

 
雨天のため体育館での実施となりましたが、交

通安全について全学年で理解を深めることが

できました。 

 

５月２１日（金）第１回学校運営協議会 

 
ＰＴＡ会長をはじめ、学校評議員の方々にお集

り頂き、今年度の本校の学校運営について有意

義な話し合いをすることができました。 

  学校教育目標   よく学ぶ子  思いやりのある子 たくましい子 
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◇教科書展示会◇ 
以下の期間・場所で、越谷市が採択している教

科書（小・中学校）やその他の教科書会社が出版

している教科書の見本をご覧頂けます。是非ご

覧ください。 

●日時 ６月１１日（金）～６月２６日（土） 

午前９時～午後６時 

※但し土曜日は午後４時まで 

※日曜日は休館 

※入場は終了３０分前まで 

●会場 増林地区センター 


